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27ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro, 

07ª Sessão Ordinária, do 1º ano da 

19ª Legislatura, 19 de maio de 2025. 
 

Aos dezenove dias do mês de maio de 2025 (dois mil e vinte 

e cinco), no edifício Salvador Lopes Fernandes, sede da 

Câmara Municipal, realizou-se a 07ª (sétima) Sessão 

Ordinária, do primeiro ano da 19ª legislatura da Câmara 

Municipal de Viradouro. Participaram os vereadores Carina 

de Fátima Lopes Felix, Gisele da Silva Barros, Flávio da 

Silva Zucolotto, Ivens Corrêa Neves, Juliano David Ferreira, 

Marco Aurélio Franco, Paulo Afonso Alves Bianchini, 

Vandira Melo Rua e Willian José Batista. Presentes os 

servidores Ana Paula Rodrigues Franco, Elena Maria de 

Almeida Barbieri, Flávio Luiz Baião Pontes Gestal, Lucas 

Henrique Nunes e Valéria de Fátima Bidóia Valverde às 

20h00min (vinte horas) o presidente da Câmara e da 

sessão, vereador Marco Aurélio Franco declarou aberta a 

sessão sob a proteção de Deus. Em seguida foi respeitado 

um minuto de silencio em respeito ao falecimento do ex-

vereador José Avelino Flausino (Bilin do Açougue).  Em 

seguida foram apresentas as atas das sessões realizadas 

em 05 de maio de 2025. Colocadas as atas em discussão e 

votação, foram aprovadas por unanimidade. Em seguida 

foram lidos ofícios recebidos do Poder Executivo em 

resposta a requerimentos de vereadores com relação ao 

possível encerramento do convenio da Atividade Delegada o 

município e a falta de medicamentos na farmácia municipal.  

Em seguida foi apresentado e colocado a disposição dos 

vereadores o Balancete da Receita e da Despesa do Poder 

Executivo, referente a abril de 2025. Na sequência foi 



101 
 

apresentada a Moção nº 005/2025, de autoria do vereador 

Marco Aurélio Franco de Aplausos ao Professor Yuri 

Ferreira pelo excelente desempenho da equipe Motta Figth. 

Colocada a moção em discussão e votação, foi aprovada 

por unanimidade. Na sequência foi apresentada a Moção nº 

006/2025, de autoria do vereador Marco Aurélio Franco de 

Aplausos à Cia da Dança Corpo e Movimento, pela 

conquista do primeiro lugar no campeonato de dança de 

Catanduva. Colocada a moção em discussão e votação, foi 

aprovada por unanimidade. Na sequência foram 

apresentadas as seguintes indicações: De autoria do 

vereador Flávio Zucolotto, onde indica a substituição do 

bebedouro de água do Pronto Socorro Municipal. De autoria 

do vereador Flavio Zucolotto, onde indica construção de 

cobertura no bebedouro de água do Lago Municipal. o 

vereador Flavio Zucolotto, onde indica a instalação de 

redutor de velocidade na Avenida Rui Barbosa. De autoria 

do vereador Flavio Zucolotto, onde indica manutenção e 

limpeza na Rodovia Pedro C. Flausino na Região do 

Córrego Água Limpa. De autoria da vereadora Vandira Melo 

Rua onde indica reparos e instalação de bancos na Praça 

Benedito Aparecido Sisdelli. De autoria da vereadora Carina 

de Fátima Lopes Felix onde indica a concessão do nome do 

Senhor José Mendonça Neto, a um prédio, via ou 

logradouro público. De autoria do vereador Marco Aurélio 

Franco onde indica a instalação de redutor de velocidade na 

Rua Luís Carlos Tocalino. De autoria do vereador Marco 

Aurélio Franco onde indica sinalização no cruzamento das 

ruas Luís Carlos Tocalino e Jordão Zorzo. De autoria dos 

vereadores Marco Aurélio Franco e Willian José Batista 

onde indicam a concessão do nome do Senhor Waldemar 

Jorge, a um prédio, via ou logradouro público. De autoria do 

vereador Willian José Batista onde indica manutenção no 

asfalto da rua Benjamim Constant. De autoria do vereador 

Willian José Batista onde indica manutenção no parque 
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infantil da Praça Primo Santin Dela Marta. De autoria do 

vereador Willian José Batista onde indica alteração na data 

de vencimento do IPTU. De autoria do vereador Willian José 

Batista onde indica redutor de velocidade na Rua Nain 

Assef. De autoria do vereador Willian José Batista onde 

indica manutenção no parque infantil da Praça Atacildo 

Vieira Marques. De autoria do vereador Willian José Batista 

onde indica a concessão do nome do Senhor José Augusto 

da Silva, a um prédio, via ou logradouro público.  De autoria 

do vereador Willian José Batista onde indica instalação de 

lixeiras de coleta seletiva. De autoria do vereador Willian 

José Batista onde indica manutenção no parque infantil da 

Praça Professor Antônio Perroni. De autoria do vereador 

Marco Aurélio Franco onde indica manutenção em buraco 

no asfalto da Rua Benjamin Constant. De autoria do 

vereador Willian José Batista onde indica a instalação de no 

parque infantil na Praça Osmar Drugovich. De autoria do 

vereador Marco Aurélio Franco onde indica implantação do 

programa Via Rápida Empresa no município. De autoria do 

vereador Marco Aurélio Franco onde indica realização de 

campanhas de cuidados e adoção responsável de animais. 

De autoria do vereador Marco Aurélio Franco onde indica o 

retorno das aulas de Judô. De autoria do vereador Marco 

Aurélio Franco onde indica a doação ou venda dos resíduos 

das podas de árvores triturados. De autoria do vereador 

Willian José Batista onde indica alteração da carga horária 

dos dentistas. De autoria do vereador Willian José Batista 

onde indica manutenção no sistema de aquecimento da 

piscina municipal. De autoria do vereador Marco Aurélio 

Franco onde indica a instalação de estudos visando a 

realização de casamentos comunitários. De autoria do 

vereador Marco Aurélio Franco onde indica a implantação 

de faixa elevada de pedestres na Rua José Bonifácio. De 

autoria do vereador Marco Aurélio Franco onde indica a 

implantação tela de filtragem de lixo no bueiro da Rua Edilia 



103 
 

Americano de Freiras. De autoria da vereadora Carina de 

Fátima Lopes Felix onde indica que seja providenciada, a 

instalação de placas de identificação com o nome da Rua 

Américo Zancheta. De autoria dos vereadores Paulo Afonso 

Alves Bianchini e Ivens Correa Neves onde indicam a 

implantação da Carteira de Identificação da Pessoa com 

Fibromialgia. De autoria da vereadora Vandira Melo Rua 

onde indica que seja reservada uma vaga na UBS´s para 

atendimento de casos mais graves. De autoria do vereador 

Paulo Afonso Alves Bianchini onde indica manutenção na 

ponte sobre o córrego água limpa, na Rodovia Pedro C. 

Flausino. De autoria do vereador Juliano David Ferreira, 

onde indica manutenção e aumento da iluminação do 

cemitério municipal. De autoria do vereador Flávio da Silva 

Zucolotto, onde indica a concessão do nome do Senhor 

José Avelino Flausino (Bilin do Açougue) a um prédio, via ou 

logradouro público.  De autoria do vereador Flávio da Silva 

Zucolotto, onde indica manutenção no asfalto do trevo de 

saída para Morro Agudo. De autoria do vereador Flávio da 

Silva Zucolotto, onde indica a concessão de adicional de 

insalubridade ao servidor ocupante do cargo de lavador. De 

autoria do vereador Flávio da Silva Zucolotto, onde indica a 

a instalação de redutor de velocidade na Rua Wilson 

Ferreira.  De autoria do vereador Willian José Batista, onde 

indica a destinação de um fisioterapeuta para acompanhar o 

time de vôlei do município. De autoria do vereador Willian 

José Batista, onde indica a substituição dos sinais sonoros 

tradicionais por músicas. De autoria do vereador Willian 

José Batista, onde indica que seja instituído o projeto 

“Cidade Verde”.  Iniciada a palavra livre o vereador Juliano 

David Ferreira disse ter visitado várias casas com 

moradores em situação vulnerabilidade. Citou uma família 

que está passando necessidades com falta de gás e a 

energia da casa cortada, disse que utilizaria seu salário para 

ajudar. Indagou qual dos vereadores poderiam ir a tribuna 
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para dizer que ajudaria a família, disse que a mão esquerda 

deve saber sim o que faz a direita. Em seguida usou a 

palavra a vereadora Carina Lopes e disse que a assistência 

social está a disposição para atender esse tipo de situação, 

como a primeira dama. Disse que os vereadores ajudam 

como podem, mas o poder público está a disposição para 

isso. Em seguida usou a palavra o vereador Paulo Afonso 

Alves Bianchini disse que irá ajudar. Disse que que já ajuda 

muita gente, mas não divulga. Em seguida a vereadora 

Gisele Barros disse que ajuda várias famílias, bem como a 

causa animal. Disse que não tem como ajudar a todos, por 

isso a assistência social esta a disposição.  Em seguida a 

vereadora Vandira Melo Rua disse concordar com vereador 

Juliano e disse que ajudará. Em seguida disse que foi 

procurada pela falta de medicamentos e buscou 

informações junto ao Executivo. Disse que o Prefeito 

informou que já esta em andamento uma licitação para 

sanar o problema de medicação. Disse também que a 

segurança nas escolas será reforçada. Em seguida usou a 

palavra o vereador Flávio Zucolotto e disse que ajudará o 

vereador Juliano, disse que não publica as ajudas que faz a 

população. Em seguida disse que ajudará, mas solicitou que 

não seja divulgada a pessoa que recebeu a ajuda. Disse 

não entender na resposta do prefeito, o motivo de somente 

agora poder fazer a licitação. Em seguida a vereadora 

Carina Lopes disse que o prefeito adiantou a licitação, e que 

existe um tramite para isso. Em seguida usou a palavra o 

vereador Ivens Corrêa Neves, disse concordar com o 

vereador Juliano, disse que irá ajudar. Disse que trabalha de 

maneira diferente, que gostaria de anonimato. Finalizou 

dizendo que é importante o acompanhamento da 

Assistência Social. Em seguida o vereador Juliano disse que 

falou com a assistência social, mas a pessoa que precisa de 

ajuda tem condições de ir até a assistência somente na 

sexta-feira. Disse ao vereador Flávio que não quer se 
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aparecer, nem fazer chacota com o sofrimento das pessoas. 

Disse que em seus vídeos, as pessoas que aparecem são 

para agradecer. Finalizou agradecendo a todos que se 

manifestaram em ajudar. Em seguida usou a palavra o 

vereador Willian José Batista disse estar disposto ajudar, 

porém em anonimato. Em seguida o Presidente, citou um 

versículo bíblico que diz que a mão direita não deve saber o 

que faz a esquerda. Disse que esta disposto a contribuir 

independente de ser vereador.  O presidente sugeriu que 

esse tipo de situação possa ser tratado fora da sessão. 

Iniciada a Ordem do Dia, foi apresentado o Projeto de Lei do 

Executivo nº 054/2025, processo nº 273/2025, que dispõe 

sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de 

R$ 13.088,99 (treze mil, oitenta e oito reais e noventa e 

nove centavos). O projeto recebeu pareceres favoráveis à 

sua tramitação, das Comissões de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi 

apresentado o Projeto de Lei do Executivo nº 055/2025, 

processo nº 280/2025, que dispõe sobre autorização para 

repasse de recursos financeiros ao Esporte Clube 

Corinthians Caiçara, por meio da celebração de Termo de 

Fomento e dá outras providências correlatas. O projeto 

recebeu pareceres favoráveis à sua tramitação, das 

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. 

Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida foi apresentado o Projeto de 

Lei do Executivo nº 056/2025, processo nº 281/2025, que 

dispõe sobre autorização para que o Poder Executivo 

Municipal efetue repasse de recursos financeiros ao Hospital 

e Maternidade São Vicente de Paulo de Viradouro. O projeto 

recebeu pareceres favoráveis à sua tramitação, das 

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. 

Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida foi apresentado o Projeto de 
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Lei do Executivo nº 057/2025, processo nº 282/2025, que 

dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no valor 

de R$ 119.255,20 (cento e dezenove mil, duzentos e 

cinquenta e cinco reais e vinte centavos). Foi aprovado por 

unanimidade o pedido para que projeto tramitasse em 

Regime de Urgência Especial. O projeto recebeu pareceres 

favoráveis à sua tramitação, das Comissões de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Iniciada 

a palavra livre o vereador Ivens Correa Neves destacou a 

atuação da polícia militar na cidade, em especial numa 

praça Professora Elza Marçal. Em seguida o Presidente 

convocou os vereadores para sessão solene para entrega 

de títulos de cidadania viradourense a ser realizada dia 26 

de maio as 19:00 na Câmara Municipal. Nada mais 

havendo, foi encerrada a sessão e lavrada a presente ata, 

que após lida e achada conforme segue devidamente 

assinada.  

 

Presidente 

 

1º Secretário        2º Secretário 
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28ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro, 

21ª Sessão Extraordinária, do 1º ano da 

19ª Legislatura, 19 de maio de 2025. 
 

Aos dezenove dias do mês de maio de 2025 (dois mil e vinte 

e cinco), no edifício Salvador Lopes Fernandes, sede da 

Câmara Municipal, realizou-se a 07ª (sétima) Sessão 

Ordinária, do primeiro ano da 19ª legislatura da Câmara 

Municipal de Viradouro. Participaram os vereadores Carina 

de Fátima Lopes Felix, Gisele da Silva Barros, Flávio da 

Silva Zucolotto, Ivens Corrêa Neves, Juliano David Ferreira, 

Marco Aurélio Franco, Paulo Afonso Alves Bianchini, 

Vandira Melo Rua e Willian José Batista. Presentes os 

servidores Ana Paula Rodrigues Franco, Elena Maria de 

Almeida Barbieri, Flávio Luiz Baião Pontes Gestal, Lucas 

Henrique Nunes e Valéria de Fátima Bidóia Valverde às 

21h05min (vinte e uma horas e cinco minutos) o presidente 

da Câmara e da sessão, vereador Marco Aurélio Franco 

declarou aberta a sessão sob a proteção de Deus. Iniciada a 

Ordem do Dia, foi apresentado o Projeto de Lei do Executivo 

nº 054/2025, processo nº 273/2025, que dispõe sobre a 

abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 

13.088,99 (treze mil, oitenta e oito reais e noventa e nove 

centavos). O projeto recebeu pareceres favoráveis à sua 

tramitação, das Comissões de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi 

apresentado o Projeto de Lei do Executivo nº 055/2025, 

processo nº 280/2025, que dispõe sobre autorização para 

repasse de recursos financeiros ao Esporte Clube 

Corinthians Caiçara, por meio da celebração de Termo de 

Fomento e dá outras providências correlatas. O projeto 

recebeu pareceres favoráveis à sua tramitação, das 

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. 
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Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida foi apresentado o Projeto de 

Lei do Executivo nº 056/2025, processo nº 281/2025, que 

dispõe sobre autorização para que o Poder Executivo 

Municipal efetue repasse de recursos financeiros ao Hospital 

e Maternidade São Vicente de Paulo de Viradouro. O projeto 

recebeu pareceres favoráveis à sua tramitação, das 

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. 

Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida foi apresentado o Projeto de 

Lei do Executivo nº 057/2025, processo nº 282/2025, que 

dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no valor 

de R$ 119.255,20 (cento e dezenove mil, duzentos e 

cinquenta e cinco reais e vinte centavos). Foi aprovado por 

unanimidade o pedido para que projeto tramitasse em 

Regime de Urgência Especial. O projeto recebeu pareceres 

favoráveis à sua tramitação, das Comissões de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Nada 

mais havendo, foi encerrada a sessão e lavrada a presente 

ata, que após lida e achada conforme segue devidamente 

assinada.  

 

 

Presidente 

 

1º Secretário            2º Secretário 


